



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
Ταχ. Δ/ση : Μ. Μουσούρου 15
Ταχ. Κώδικας : 71201
Πληροφορίες : Κ. Φλουρή
Τηλ. : 2813410251
e-mail : kflouris@crete.gov.gr

Ηράκλειο, 17/10/2022
Αρ. Πρωτ : 317013

Προς :
«ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΦΙΚ»
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης
Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου
Κόλπος Δερματά, Ηράκλειο
E-mail: info@nhmc.uoc.gr
(αποστολή μόνο με ηλεκτρονικό
ταχυδρομείο)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΥΡΩ 35.000,00 € (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ)

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:
 - i. του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
 - ii. του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133Α) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»].
 - iii. του Π.Δ. 149/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης» (ΦΕΚ 242^α) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/16.2.2021 (ΦΕΚ 762 Β) απόφαση της συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης «Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Κρήτης».
 - iv. του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143Α) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) & δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».

- v. του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
 - vi. του Ν.4623/2019 (ΦΕΚ 134 Α΄) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για την ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα ζητήματα», και ιδίως του άρθρου 5 παρ. 19, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
2. Την με αρ. πρωτ.:225148/28/07/2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στην έγκριση τροποποίησης της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» με κωδικό ΟΠΣ 5162109 στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 2021-2025» (ΑΔΑ: 9ΙΚ47ΛΚ-ΗΣΔ).
 3. Την με αρ. πρωτ.: 234849/5.08.2022 (ΑΔΑ: 6ΝΝΧ7ΛΚ-ΝΥΟ) Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Διάθεσης Πίστωσης με αρ. πρωτ. 82980/24.03.2022 του έργου με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (Τ. Κ.Α. 2020ΕΠ00200035)» Κ.Α. 2022ΝΠ30200020 και κωδικό ΜΙΣ 5162109 της ΝΠ302 της Περιφέρειας Κρήτης.
 4. Την ανάγκη ανάληψης πρωτοβουλιών σε όλο το φάσμα της Διά Βίου Μάθησης με σκοπό την βιώσιμη, χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη, την αειφορία και την κοινωνική συνοχή.

ΚΑΛΕΙ

Τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «**ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ**» και το διακριτικό τίτλο ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΦΙΚ που δραστηριοποιείται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης να υποβάλει προσφορά, για την οργάνωση και υλοποίηση του αντικειμένου «**ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ**» με στόχο την καλλιέργεια προσωπικών, επαγγελματικών και κοινωνικών δεξιοτήτων, συμβατών με τις νέες συνθήκες, στην ανάπτυξη της κριτικής σκέψης και γενικότερα στην ανάπτυξη της ιδιότητας του ενεργού και ενημερωμένου πολίτη.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι τριάντα πέντε χιλιάδες ευρώ (35.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από τη ΝΠ302 της Περιφέρειας Κρήτης (Κ.Α. 2022ΝΠ302200020).

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η σύναψη σύμβασης, με τη διαδικασία απευθείας ανάθεσης, κατόπιν δημοσίευσης πρόσκλησης υποβολής προσφοράς, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 35.000,00

ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την οργάνωση και υλοποίηση του έργου «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» στον εκθεσιακό χώρο του ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της Σύμβασης έως 31/12/2022, με σκοπό την ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος και την καλλιέργεια της περιβαλλοντικής συνείδησης.

Συγκεκριμένα οι δράσεις που θα πραγματοποιηθούν είναι:

1. «Αισθάνομαι τη φύση». Η δράση απευθύνεται στα Ε.Ε.Ε.Κ. Ηρακλείου, (τμήμα Αγγειοπλαστικής) και Ε.Ε.Ε.Κ. Τυμπακίου, (τμήμα Αγγειοπλαστικής). Οι ομάδες των παιδιών γνωρίζουν από πολύ κοντά, αγγίζουν, αισθάνονται ερπετά, αμφίβια, μικρά θηλαστικά και πουλιά του μουσείου. Αφού αισθανθούν τις διαφορές στο δέρμα των ζώων και γνωρίσουν μικρές χρήσιμες πληροφορίες για αυτά, ψάχνουν να τα ανακαλύψουν στον εκθεσιακό χώρο του μουσείου και να γνωρίσουν τα περιβάλλοντα που ζουν, με στόχο να ανακαλύψουν τις προσαρμογές που έχουν. Τέλος, δημιουργούν με καλλιτεχνικό πηλό το ζώο που τους έκανε μεγαλύτερη εντύπωση.
2. «Βλέπω με τα χέρια μου». Η δράση απευθύνεται σε άτομα με προβλήματα όρασης και θα υλοποιηθεί κατόπιν συνεννόησης με την Περιφερειακή Ένωση Τυφλών Κρήτης. Η ομάδα των ατόμων με προβλήματα όρασης θα ξεναγηθεί στους χώρους του μουσείου «βλέποντας με τα χέρια» αντιπροσωπευτικά δείγματα ζώων από τα περιβάλλοντα της ανατολικής Μεσογείου. Θα ανακαλύψουν τους χώρους του μουσείου έπειτα από μια αναλυτική λεκτική περιγραφή, με στόχο να κατανοήσουμε τι τους δυσκόλεψε και τι όχι, με σκοπό τη δημιουργία ενημερωτικού φυλλαδίου σε ελληνικά και αγγλικά, στη γραφή Braille.
3. «Η προϊστορία της Κρήτης – Γνωρίζοντας το Δεινοθήριο». Η δράση απευθύνεται σε οικογένειες, οι οποίες θα λάβουν μέρος σε μία εξερεύνηση. Θα προμηθευτούν από την υποδοχή του μουσείου έναν χάρτη, και ένα φυλλάδιο συλλογής πληροφοριών, ειδικά σχεδιασμένα, για να εξερευνήσουν και να ανακαλύψουν πληροφορίες για το Δεινοθήριο το γιγάντιο. Τελικό προϊόν η δημιουργία ενός επιτραπέζιου παιχνιδιού, με κύριο αντικείμενο το προϊστορικό ελεφαντοειδές της Κρήτης.
4. «Μουσείο για όλους». Το μουσείο θα ανοίξει τις πόρτες του για το κοινό με δωρεάν είσοδο, σε καθορισμένη ημέρα τον Δεκέμβριο 2022. Την ίδια μέρα θα γίνονται ομιλίες, προβολές και μικρά επιστημονικά εργαστήρια σε διάφορους χώρους του μουσείου.

Επίσης, στη σεισμική τράπεζα του μουσείου θα γίνονται σεισμοί που συνήθως δεν παρουσιάζονται στο ευρύ κοινό. Το μουσείο θα παρέχει το κατάλληλο έντυπο υλικό για τη συγγραφή και την εικονογράφηση, με τη συμμετοχή όλης της οικογένειας, μιας μικρής ιστορίας εμπνευσμένης από τα ζώα στα διαφορετικά οικοσυστήματα του μουσείου. Στόχος της δράσης είναι να εκδοθεί μια συλλογή με τις ιστορίες-παραμύθια των επισκεπτών.

5. «Η φύση της ανατολικής Μεσογείου». Το πρόγραμμα απευθύνεται σε κρατούμενους των Αγροτικών Φυλακών Αγιάς και θα υλοποιηθεί κατόπιν συνεννόησης με το αντίστοιχο τμήμα των Φυλακών. Με τη βοήθεια της τεχνολογίας θα επικοινωνήσουμε ψηφιακά με τους κρατούμενους, ξεναγώντας τους στα εκθέματα του μουσείου με σκοπό να τους ευαισθητοποιήσουμε περιβαλλοντικά. Για το λόγο αυτό θα ζητήσουμε ανατροφοδότηση από εκείνους, στέλνοντας μας τις δικές τους καλλιτεχνικές δημιουργίες εμπνευσμένες από την ψηφιακή περιήγηση στο ΜΦΙΚ.

Η τελική δαπάνη θα είναι σύμφωνα με την Οικονομική Προσφορά του Αναδόχου, αλλά σε καμία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει συνολικά το ποσό των 35.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Ο Ανάδοχος εκδίδει νόμιμο Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών.

Η υποβολή προσφοράς αποτελεί τεκμήριο ότι ο προσφέρων έχει λάβει πλήρη γνώση και αποδέχεται τους γενικούς όρους καθώς και τις τεχνικές προδιαγραφές αυτής της πρόσκλησης.

ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

Ο προσφέρων αποκλείεται από τη διαδικασία ανάθεσης όταν συντρέχουν οι λόγοι που αναφέρονται στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με το άρθρο 22 του ν. 4782/2021.

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η προσφορά κατατίθεται σε σφραγισμένο φάκελο, ή αποστέλλεται με ευθύνη του προσφέροντα όσον αφορά στην έγκαιρη παράδοσή τους, στο Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Δ/νσης Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου της Περιφέρειας Κρήτης έως την **Παρασκευή 21/10/2022 και ώρα 11:00 π.μ.** Αμέσως μετά την λήξη του χρόνου υποβολής των προσφορών θα διενεργηθεί η αποσφράγιση και η αξιολόγηση.

Στο φάκελο της προσφοράς αναγράφονται ευκρινώς τα στοιχεία του προσφέροντος (επωνυμία , τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λ.π) καθώς και η ένδειξη «**ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 317013/17/10/22 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ** »

Ο φάκελος περιέχει :

1)Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».

Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι :

« δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 »

Η υποχρέωση αποκλεισμού οικονομικού φορέα εφαρμόζεται επίσης όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά:

- α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ή
- β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, ή
- γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ή
- δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο.

2) Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ ή αντίστοιχο έγγραφο από Δημόσια αρχή της έδρας της εταιρείας που να βεβαιώνει ότι η εταιρεία είναι ενήμερη όσον αφορά τις υποχρεώσεις της.

4)Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις

5) Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό επάγγελμα.

6) Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος.

α) Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης .

β) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Οικονομική Αρχή και τις μεταβολές

7) Την Οικονομική προσφορά η οποία υποβάλλεται συμπληρώνοντας το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α' με πρωτότυπη υπογραφή και σφραγίδα.

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

Περιφέρεια Κρήτης, Δ/νση Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου, Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Μάρκου Μουσούρου 15, 71201, Ηράκλειο (γραφείο 203)

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΩΜΗ

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά για την πληρωμή θα υποβάλλονται στη Δ/νση Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου, Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, μπορούν να ζητήσουν οποιοδήποτε δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία ή στα έγγραφα της σύμβασης.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο

της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α' του Ν. 4412/2016.

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο του ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.

Η Ανάδοχος κατά την δημιουργία του έργου, υποχρεούται να συμμορφωθεί και να τηρήσει τους όρους και τις προϋποθέσεις που επιβάλλει το πρωτόκολλο της κείμενης νομοθεσίας, σε ό,τι αφορά στα μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης της πανδημίας COVID-19.

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΚΑΡΑΤΖΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Ο ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» με ΑΦΜ: 997791547, Δ.Ο.Υ.: Ηρακλείου (έδρα Λεωφόρος Σοφοκλή Βενιζέλου, Κόλπος Δερματά Τ.Κ. 71201 τηλ. 2810393630, αφού έλαβα γνώση της αρ. πρωτ.: 317013/17/10/2022 πρόσκλησης, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και δηλώνω ότι: α) αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλους τους όρους της πρόσκλησης, β) η προσφερόμενη τιμή ισχύει έως την ολοκλήρωση της σύμβασης και γ) στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση για την οριστική παράδοση όπως ορίζεται στην σχετική πρόσκληση.

Οικονομική προσφορά για την οργάνωση και υλοποίηση του έργου «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» στον εκθεσιακό χώρο του ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της Σύμβασης έως 31/12/2022, με σκοπό την ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος και την καλλιέργεια της περιβαλλοντικής συνείδησης.

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.): €

Φ.Π.Α. (24%): €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (ΜΕ Φ.Π.Α.): €

(Ημερομηνία)

Ο Προσφέρων

(Ονοματεπώνυμο-Υπογραφή-Σφραγίδα)